

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS!



Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeinket és a lakosságot, hogy a hulladékgazdálkodás rendszere a MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. szervezésében 2023. július 1-től megújul, az előttünk álló időszakban egyre nagyobb szerepet kap a hulladékok újrahasznosítása és a körforgásos gazdaság.

Gönyű területén továbbra is a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. végzi el a kommunális szolgáltatásokat. A hulladékokat feldolgozó létesítmények kiszolgálása érdekében cégünk elvégezte a szükséges optimalizálást, ennek eredményeként **Gönyű** területén a kommunális szolgáltatások 2023. július 3-tól az alábbiak szerint történnek.



Maradék hulladék (szürke kuka) ürítési napja minden páratlan hét kedd.

Első új maradék hulladék ürítési nap dátum szerint: **2023. július 4.**



Bio hulladék (barna kuka) ürítési napja minden hét szombat.

Első új bio hulladék ürítési nap dátum szerint: **2023. július 8.**



A háztól történtő, szelektíven gyűjtött vegyes csomagolási hulladékok szállítási napja és gyakorisága nem változik.



Közületi (önkormányzat, iskolák, cégek) és társasházi hulladék ürítési napja minden hét kedd.

Első új közületi, társasházi hulladék ürítési nap dátum szerint: **2023. július 4.**

A hulladékgyűjtő edényt, kukát ürítési napon továbbra is reggel 6 órára kérjük kitenni ürítésre.



Legközelebbi hulladékudvar és nyitva tartása: Gönyű

csütörtök 09:00-18:00

vasárnap 10:00-14:00

Újdonság, hogy a hulladékudvarokban a beszállítani kívánt hulladékot az udvarban hulladék fajtánként mérlegelni szükséges, ezért kérjük, hogy a hulladékudvarba behozni kívánt anyagokat már válogatva, mérlegelhető formában hozza el a létesítménybe. A mérlegelés biztosíthatósága érdekében a hulladékudvarban egyszerre csak egy ügyfél tartózkodhat. A hulladékudvarba az utolsó beszállítás zárás előtt húsz perccel lehetséges. A hulladékudvari beszállítás több időt fog igénybe venni, ezért türelmet és megértést kérünk.

További kommunális szolgáltatási információk, hulladékudvari új házirend a www.gyhg.hu weboldalon, a Hulladék112 applikációban és a GYHG Facebook oldalán lesz olvasható.

Gönyű lakosságának türelmét, megértését és együttműködését megköszönve.

Tisztelettel

GYHG Győri Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft.